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令和７年第９回ひたちなか市 

教育委員会７月定例会会議録 

 

開会 １６：２０ 

 

教 育 部 長 定刻となりましたので，始めさせていただきます。お手元の次第に従い

まして，令和７年第９回教育委員会７月定例会を進めさせていただきま

す。 

それでは，教育長よりご挨拶並びに開会の宣告をお願いします。 

 

教 育 長 いよいよ学校の方も夏休みに入ろうとしているところですけれども，７

月１日に，水戸教育事務所の所長さん，人事課長さんの訪問に随行しまし

て，那珂湊第一，第二，第三小学校に行ってきました。秋には１人で全部

回ろうと思っています。 

事務所の方は２年前にもいらしてたんですが，「２年前と比べて，すご

く落ち着いてよくなっていますよ」って話をされていました。私も１年前

と比べてみても，いや本当に拍手ものという感じで，いろいろ人事異動も

あったりして変わったところもあろうかとは思うんですけど。 

そういうのがあって，とりあえず大きな事故のようなものはなく４ヶ月

は過ぎたかなと感じているところです。 

その他キャリア探検ラリーなどもいよいよ夏休みとともに始まってま

いります。１人で何ヶ所も行く人もいるので実数はもう少し減りますが，

７００人ほどの小学校４年生から中学校２年生までの子どもたちが見学・

訪問をさせていただくということになっています。来年もちょっとまた増

えるかなと思っているんですけど，これについてはまたご報告ができれば

と思います。 

その他いろいろ，今日お話できる部分とできない部分がありますけれど

も，必要に応じて委員の皆様には，ご報告を差し上げたいと思います。 

特に市立学校運営方針の中に書かれていることについては，皆様にご報

告を差し上げてまいりたいと思いますのでよろしくお願いします。 

それでは令和７年第９回教育委員会７月定例会を開会いたします。 

本日は議案審議等が１件と，その他が１件でございます。 

本日の議案については，公開することにより率直な意見の交換が損なわ

れるおそれがあるため非公開にしたいと思います。 

非公開とするときは，討論を行わないでその可否を決定しなければなら

ないとされていますので，この案件を非公開とすることに賛成の方の挙手
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をお願いします。 

 

（全員が挙手） 

 

教 育 長 全員賛成ですので，非公開といたします。 

 

議案第１５号 令和８年度小・中学校等特別支援学級（知的障害）において使用する教科用

図書について【非公開】 

その他（１） 令和７年度ひたちなか市職員（調理員）採用試験について【非公開】 

 

＊議案第１５号 令和８年度小・中学校等特別支援学級（知的障害）において使用す

る教科用図書については，全員一致で可決されました。 

   

教 育 長 （閉会の宣言） 

 

閉会 １７：０５ 

 


